

## 2018 年最大的危机在人心里

《马太福音》20 章、《路加福音》21 章，我们主耶稣基督讲到 2018 年的了，这个里面有很多末日要发生的事，但是主的话，各位更细腻观察，你会发现那些地震、灾殃、战争只是开头罢了。

我们的主强调的事情是——那个时候传福音有些不一样，人的心怀意念不一样，主又透过使徒讲的那是危险的日子，人专顾自己、自私无亲情、不解怨、不孝敬父母，都讲的是夫妻生活、个人跟儿女的家庭关系了。

各位，2018 年最大的危险实在是不在别的地方，乃在于各位心里面没有亲情，连做牧师的也是。如果没有警醒祷告的话，接触的事、节目、人太多，所以人跟人的见面非常的浅，“吃饭了没有？昨天睡的怎么样？今天学校好吗？”好！完了。等一下吃饭的时候，爸爸也拿手机，儿子也拿手机，这手机是现在的电视了，非常的无聊。现在那个 Youtube 也是，他们的技术看了一个，自动的下面的内容就会来，整天也是没有别的，全部都是无聊的，跟我的天国有什么关系？当我离开世界的时候，跟我要带走的有什么关系？实在是浪费时间。所以就是节目加增，但是人没有进到自己的灵里，在那里与主相会，与主相见；耳朵没有能够听到主的声音，就是没有很深的、很亲的，好像夫妻之间交流一样，跟主没有这样的交通。

感谢主，今天如果各位跟主真的深交、亲交的话，这真的是主的恩典，所以这个日子，2018 年 365 日的危险不在别的地方——各位不爱主，祷告也是为自己，不爱主，不怜悯人。**2018 年最大的危机不是战争、不是地震**，当然比十年前现在二十倍、三十倍以上的频发，末日的兆头我们大家天天会记起、所遇到的。**各位真的要记得——2018 年的危险不在别的地方，而是在你的生命里面了。**所以夫妻之间有一点矛盾，不解怨，特别公公婆婆跟媳妇，岳父岳母跟女婿甚至十年、二十年矛盾发生、不解怨。虽然过年、中秋节还是来拜访他们，但是心里面是冷冷的，而彼此的有点定罪、论断，危机在你的心灵里面，各位必定要记得。

然后，我发现另外的一个现象是甚至人常常听很多信息，但是做不到，要做的想法都没有，把听的信息当做某某牧师的信息很厉害，没有听到上帝透过他跟我讲的信息中主的声音，那个的声音得不着。听了一个信息，各位必定要用十分钟跪下来祷告的，总是常常听，不与主深交，**灵命没有成长，没有得着主爱她的证据，没有得着从上头来的那个智慧和能力、恩赐、赏赐，这个是 2018 年的危机来的。**

还有一个现象是没有传福音，因为基督徒应该传福音，所以要传。**各位，如果你不是为传福音而做一切的事情的话，你的传福音不会有功效的。**我再讲一次，在传福音上要 ALL IN，不这样传福音的人是夫妻之间也没有传，其实对自己

来讲最重要的人了。看到现在太太、丈夫灵命有一点不对了，马上进入祷告，他得释放之后，过了一个小时、半天之后，“感谢主，主真的爱你，”来这样传福音，彼此安慰，彼此包容。我再讲一次，ALL IN，你蒙恩之后直到主再来时，是为了传福音来活的，如果不是这样传福音的话，那个传福音非常的弱。

然后在外面虽然传——有的人在外面很好，回家马上变成暴君了；外面侍奉这么累了，主已经悦纳我的侍奉了吧，在家里面放松一下也没有关系吧，不！

连各位的睡觉、喝水也是为了要传福音来活的。今年 2018 年我们的祷告，我们的目标是这个了。

节选自 2018 年 1 月 1 日信息： 《守望吹号, 忠心牧养之年》